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Πατριαρχείο Μόσχας

Συνεδρία του Διαλόγου «Ρωσία – Δημοκρατία της
Κορέας» στο Σεούλ
Στις 8 – 10 Νοεμβρίου 2010 στην πρωτεύουσα της Κορέας την πόλη του Σεούλ πραγματοποιήθηκε
η συνεδρία του Διαλόγου «Ρωσία-Δημοκρατία της Κορέας» (ΔΡΔΚ).

Στη σύνοδο κορυφής των Αρχηγών Κρατών Ρωσίας και Κορέας αποφασίσθηκε η ανάπτυξη των
σχέσεων στο επίπεδο του στρατηγικού συνεταιρισμού. Για τη συνεργασία στο χώρο των πολιτικών,
των κυβερνητικών, των οικονομικών και των επιστημονικών επαφών συγκροτήθηκε το φόρουμ
ΔΡΔΚ, οι οργανωτές του οποίου υπήρξαν το Κρατικό Πανεπιστήμιο της Αγίας Πετρουπόλεως και το
Πανεπιστήμιο Κοργιό. Σύμφωνα με πρόγραμμα το φόρουμ διεξάγεται κάθε χρόνο εναλλάξ στη
Ρωσία και στην Κορέα.

Σύμφωνα με την απόφαση των Συντονιστικών Επιτροπών και των δυο χωρών η πρώτη συνεδρία του
ΔΡΔΚ στο Σεούλ ασχολείται με θέμα  «Η κοινωνία γνώσεων του 21 αιώνα: νέος συνεταιρισμός
Ρωσίας και Δημοκρατίας της Κορέας». Της Συντονιστικής Επιτροπής από τη ρωσική πλευρά
προεδρεύει ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου της Αγίας Πετρουπόλεως κ. Ν. Κροπατσιώφ, ενώ από
την κορεάτικη πλευρά ο Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κοργιό κ. Λι Γκι Σου. Τη Ρωσική Ορθόδοξη
Εκκλησία εκπροσωπεί στην Επιτροπή ο Αντιπρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Ηγούμενος Φίλιππος Ριαμπίχ.

Να αναφερθεί ότι στο φόρουμ συμμετέχουν περισσότεροι από εκατό εκπρόσωποι και των δυο
χωρών, συμπεριλαμβανομένων του Πρυτάνεως του Πανεπιστημίου Μόσχας κ. Σαντόβνιτσυ, του
Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου της Εθνικής πετρελαϊκής εταιρίας της Κορέας κ. Τσον Τε Ικ
κα άλλοι.

Εκτός από της συνεδρίες ολομέλειας στα πλαίσια του φόρουμ συνέρχοντο και οι ομάδες εργασίες
με θέματα «Παιδεία και Επιστήμη», «ΜΜΕ και Κοινωνία», «Πολιτισμός και Τέχνη», «Πολιτική και
διεθνείς σχέσεις», «Οικονομικά και εμπόριο», «Διάλογος με νεολαία». Στην ομάδα εργασίας
«Πολιτισμός και Τέχνη» συμμετείχε ο Ηγούμενος Φίλιππος Ριαμπίχ και στέλεχος της Γραμματείας
επί των υποθέσεων εξωτερικού του ΤΕΕΣ κ. Ο. Κραπτσέτωφ. Ειδικότερα, στα πλαίσια αυτής της
ομάδας συζητήθηκαν σχέδια της επιστημονικής έρευνας της ιστορίας της Ρωσικής Πνευματικής
Ιεραποστολής στην Κορέα από κοινού με το Ιστορικό Μουσείο του Σεούλ και το Εθνικό
Εθνογραφικό Μουσείο της Δημοκρατίας της Κορέας.

Σημειωτέον ότι στις 10 Νοεμβρίου το φόρουμ επισκέφθηκαν ο Πρόεδρος της Ρωσικής



Ομοσπονδίας κ. Δ. Μεντβέντεφ και ο Πρόεδρο της Δημοκρατίας της Κορέας Λι Μεν Μπακ, οι οποίο
απεύθυναν χαιρετισμό στους συμμετέχοντες.

Τέλος, ευρισκόμενοι στο Σεούλ τα στελέχη του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
του Πατριαρχείου Μόσχας με συνοδεία του Ηγουμένου Φεοφανούς Κιμ, ο οποίος ασχολείται με
διαποίμανση των ρωσόφωνων πιστών της κορεάτικης πρωτεύουσας, επισκέφθηκαν τον Ιερό
Καθεδρικό Ναό Αγίου Νικολάου και τον Ιερό Ναού Αγίου Μαξίμου του Γραικού του Οικουμενικού
Πατριαρχείου. Στους Ναούς διατηρούνται τέμπλο, μερικές εικόνες και ορισμένα εκκλησιαστικά
είδη, τα οποία στο παρελθόν ανήκαν στη Ρωσική Πνευματική Ιεραποστολή στην Κορέα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56458/
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